



Dragi gospod Doropoljski!

Včeraj sem prejela 9. številko »Zvončka«, ki mi zelo ugaja. Tista o Cicku je zelo luštna. Najbolj sem se pa smejala Mihcu Pihcu in njegovemu klobuku. Povest »Skrivnost zelene jame« se mi zdi jako napeta in zanimiva. Mama pravi, da se bosta Tomo in Branko gotovo rešila, bosta pa še mnogo doživela. Uganke sem poskušala rešiti, pa nisem mogla vseh, ker imam še premalo vaje, očka mi pa nima časa pomagati, ker je tako zaposlen v banki.

Zelo se že veselim na sv. Miklavža. Tu pri nas ga sicer ne poznajo, k nam pa vseeno kaj lepega in sladkega prinese vsako leto. Moj bratec Vinko si želi veli-

kega lesenega konja. Jaz sem starejša in bi najrajši lepe knjige in pulover.

10. številka »Zvončka« bo tudi gotovo že prišla pred 6. decembrom.

Prav lepo pozdravlja Vas in vse naročnike »Zvončka« vdana

Terezika Novljan, učenka,
Namur, Belgija,
27, Place Albert I.

Vsem svojim ljubim Zvončkarjem želim mnogo Miklavževih daril (če niso porredni, seveda!) in vesel, blagoslovljen Božič. — Na veselo svidenje prihodnje leto!

Gospod Doropoljski

»Zvonček« v letu 1939.

S prihodnjo številko, ki izide 1. januarja, stopi naš »Zvonček« v svoje 40. leto.

Za ta svoj jubilej bo dobil drugo, še prikupnejšo opremo. Tudi vsebinsko bo skušal prekositi letošnji letnik. Prinašal bo lepe pravljice, mične, zanimive zgodbe, pestre in poučne črtice o narodi in tehniki, kratkočasne pripovedke, šaljive dogodivščine v slikah in stihih, zabaven drobiž, zvite uganke, mnogo ilustracij, note in še to in ono.

Že letos je našel »Zvonček« pot v tujino, saj ga je čitalo precej otrok v sosednjih državah, pa tudi v Franciji in Belgiji ter celo v Braziliji in Argentini. Premnogo pa je še slovenskih zamejčkov in izseljenčkov, ki ne poznajo »Zvončka«. Poiskati njih domove v svetu in jim vsak mesec prinašati pristrčne pozdrave od ljubega doma bo naloga našega lista v jubilejnem letu 1939., naš plemeniti cilj, ki ga bomo mogli doseči samo, če nam bo pomagala vsa slovenska javnost.

Hočemo in moramo pa naprej po začrtani svetli poti!